

► В дни фестиваля проходила Всероссийская научно-практическая конференция «Трешниковские чтения». Мероприятие состоялось на базе УлГПУ и Дворца творчества молодежи по шести научным направлениям.



Фото Игоря УЛИТИНА

Иван СОНИН

За четыре дня географический фестиваль «Фрегат «Паллада» посетили более пяти тысяч человек.

В последний день фестиваля, шестого по счету, который проходил в областном Дворце творчества детей и молодежи, счетчик посетителей замирал разве что на пару секунд.

1 400, 1 401, 1 402... И это только за субботу! Так что «Палладу» в пору называть уже не фрегатом, а лайнером.

- Видите, за первые два часа пришли уже почти полторы тысячи человек, - показы-

# Лайнер «Паллада»

вает статистику председатель координационного совета Ульяновского отделения РГО Игорь Егоров губернатору Сергею Морозову, который заглянул на закрытие мероприятия.

«Фрегат «Паллада» в очередной раз доказал, что география - наука нескучная.

Площадок на фестивале было несколько десятков, условно их можно разделить на две категории - серьезные (лекции на самые разные темы - от перьев птиц до перспектив развития РГО) и развлекательные. И как отметил Игорь Егоров, все пользовались популярностью. Но больше всего зрители толпились около мастер-классов по приговору блюду народов Ульяновской области. Они с любопытством смотрели за тем, как в кастрюлях что-то дымилось, кипело, шипело, и терпеливо ждали дегустацию.

Чуть-чуть уступали в популярности поварам гончарная мастерская, выставка костюмов народов мира и стенд ульяновского путешественника Владимира Кочеткова. Кочетков разрешал школьникам подержать в руках бумеранги и индейские тотемы. У других странников можно было извлечь звук из «поющей чаши», посидеть в каяке или байдарке. Здесь же гости фестиваля любовались работами фотокорреспондента «Народной газеты» Владимира Ламзина.

Возле Дворца творчества детей и молодежи для ребят организаторы подготовили велосипедную и веревочную полосы препятствий. Дальше в фойе встречала «головоломочная» от издательского

дома «Ульяновская правда». А поднявшись на второй этаж, гости фестиваля просто окунались в водоворот познавательных игр. Тут вам и кубики с фауной региона и достопримечательностями родины Ленина, и фотостудия с костюмами XIX века, и народные инструменты, и забытые игры наших прадедушек, и забор, на котором можно писать, но, правда, не абы что, а название любимого места в области. Не удержался даже губернатор - Сергей Морозов написал, что ему очень нравится село Подкуровка, родина его мамы.

Кстати, выступая на закрытии, глава региона внес несколько предложений на будущее «Фрегата «Паллады». Так, он высказался за возрождение на фестивале географического брейн-ринга и расширения его до окружного формата. Второе предложение - проводить на мероприятии открытые уроки молодых учителей географии и студентов-географов и организовать здесь же школу молодого учителя географии. Также Сергей Морозов высказался за расширение этногеографической составляющей фестиваля и поручил разработать региональному отделению РГО и Минобрнауки тест по географии Ульяновской области.



Фото Павла ШАЛАГИНА